中国计量大学2021年成人高等教育

招 生 章 程
             院校代码：121

            （浙江省）

学校概况

中国计量大学是一所以计量、标准、质量、市场监管和检验检疫为办学特色的本科院校。学校前身是1978年由国家计量总局创建的杭州计量学校，1985年经教育部批准升格为中国计量学院，2016年更名为中国计量大学，2019年成为浙江省与国家市场监管总局共建大学和“省市共建”重点大学。

学校建有硕士学位授权一级学科15个、硕士专业学位授权点9个。设有19个学院（部、中心）。有全日制在校普通本科生1.5万余人、研究生2800余人。成人高等教育学生7100余人。
学校成人高等教育经过多年的教学实践，积累了丰富的办学经验，形成了鲜明的办学特色，已形成学历教育与非学历教育并举、多层次、多形式的办学体系。学院以“立足浙江，面向全国；依托行业，服务地方”为办学方针，在办学的过程中，依托学校“计量、标准、质量、检验检疫”的办学特色，承担着函授、业余等成人高等学历教育和面向社会、行业、市场监管系统在职人员的非学历继续教育培训。

现为全国市场监管系统在职干部接受继续教育、提高专业知识水平的重要基地；全国市监系统教育培训协作网的牵头单位；中国高等教育学会继续教育分会理事单位；浙江省成人教育与职业教育协会会员单位。

开设了测控技术与仪器、质量管理工程，安全工程、食品质量与安全、工商管理、财务管理、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、国际经济与贸易、市场营销等十多个本科专业；机电一体化技术、工商企业管理、大数据技术、电子商务、大数据与会计等五个专科专业，已在浙江省内、省外设立多个函授站，历年来成教学院培养了成人高等教育学历毕业生30000余人，以学生受益、家长满意、社会认同的办学质量赢得了较好的社会声誉。

招生对象和报名条件

（1）高中起点专科考生应具有高中（含中专、职高、技校，下同）以上毕业文化程度或同等学力。

（2）专科起点升本科考生必须是已经取得经教育部审定核准的国民教育系列高等学校、高等教育自学考试机构颁发的专科或专科以上毕业证书的人员。

考试科目

高中起点专科：

理科（含理科艺术）：语文、数学（理）、英语

文科（含文科艺术）：语文、数学（文）、英语

专科升本科：

理工类：政治、英语、高等数学（一）
经管类：政治、英语、高等数学（二）

报名时间、方式

成人高考实行网上报名，报名时间一般为8月底或9月初，具体请关注浙江省教育考试院网站通知。网上报名分为网上信息输入和报名信息确认两个阶段：第一阶段网上信息输入，考生可登陆浙江省教育考试网（网站地址：http://www.zjzs.net）,按规定输入个人基本信息和志愿信息；第二阶段信息确认，考生须根据考试院要求进行网上信息确认手续（一般为9月中旬，具体确认方法和时间以考试院通知为准）。
考试时间

考试时间：一般为10月下旬，具体详见浙江省教育考试院网站。
录取原则

（1）根据各省教育考试机构划定的各批最低控制分数线从高分到低分进行择优录取。录取工作按照各省教育考试院的有关规定。

（2）专业录取人数不足15人不开班，经征求考生意见后可转入我校相同考试科类的其它专业。
（3）凡符合各省招生主管部门规定录取的照顾政策的考生，按相关规定予以录取。  
收费标准
（1）浙江省函授、夜大学（业余）学员收费按《浙江省物价局 浙江省财政厅 浙江省教育厅关于调整成人高等教育收费的通知》（浙价费[2014]245号）等相关规定收取。
高中起点专科、专升本函授以学分制收费，按教学计划计费总学分为75学分，其中工科类专业每学分120元；其它类专业每学分108元；高中起点专科、专升本业余（夜大）以学分制收费，按教学计划计费总学分为75学分，其中工科类专业每学分132元；其它类专业每学分118.8元；学校每学年按学分制平均学分数进行预收，毕业前结清所有学费；

（2）省外函授站收费标准按照浙江省收费标准或当地物价部门审核的收费标准执行。
教学形式
（1）函授：以自学和网上课程学习平台学习为基础，自学与面授相结合，面授教学安排可与当地函授站点联系咨询；
（2）业余（夜大）：以业余授课为主，辅助自学和网上课程学习平台学习。

学历和学位
    凡经成人高考被我校正式录取的学生，修满教学计划规定的全部课程，成绩合格，由我校颁发成人高等学历教育毕业证书，学校负责电子注册，可网上查询，国家承认学历。符合中国计量大学学位授予条件的学生，授予成人高等学历教育学士学位。
招生咨询

中国计量大学继续教育学院

地址：杭州下沙高教园区学源街258号

中国计量大学西校区格致北楼304室 

联系电话：0571-86835789  87676322

学院网址：http://cjxy.cjlu.edu.cn
