丽水学院（学校代码947）

2023年高等学历继续教育招生章程
一、丽水学院概况

丽水学院是一所具有硕士学位授予权的公办全日制高等院校，坐落于素有“中国生态第一市”之美誉的浙江省丽水市。办学历史可追溯至1907年经学大师孙诒让先生指导创办的处州初级师范学堂，历经九次更名、六校合并、四易校址。在116年的办学历程中，丽水学院始终秉承“明德笃行”的校训，薪火相传，青蓝相继，逐步形成了“爱国爱校、唯实唯先、自立自强”的丽院精神。

丽水学院现有2个校区，分别位于莲都区和松阳县，校园占地面积1257.4亩，校舍建筑面积46万平方米，教学科研仪器设备总值2.3亿元。图书馆馆藏纸质图书168万册，电子图书147万册，纸质期刊870种，电子资源数据库34个，其中外文数据库5个。设有民族学院（人文学院）、教师教育学院、生态学院、数学与计算机学院、工学院、医学院、商学院（华侨学院）、中国青瓷学院、音乐学院、马克思主义学院、职业技术学院、继续教育学院等12个教学机构，全日制在校生13300多人，教职工1300多人，其中正高级专业技术职务人员115人。学校拥有中国科学院院士、国家百千万人才工程入选者、长江学者奖励计划特聘教授等国家级人才6人，省宣传文化系统“五个一批”人才工程、省突出贡献中青年专家、省工艺美术大师等省部级人才6人，教育部高等教育教学指导委员会专家2人，全国民族教育专家委员会委员1人，入选省“151人才工程”13人，省高校中青年学科带头人16人、省高校领军人才18人。建有院士（专家）工作站1个、省级博士后工作站2个。

丽水学院是一所特色鲜明、文理并重、新兴学科发展迅速的综合性、应用型大学。学科涵盖法学、经济学、教育学、文学、理学、工学、农学、医学、管理学、艺术学等10大门类，其中，“十四五”省一流学科（民族学、教育学、农业资源与环境、智能科学与技术、口腔医学）5个；现有46个本科专业，国家级一流本科专业2个，省级一流本科专业11个、优势专业2个、特色专业7个，护理学、小学教育、音乐学、体育教育、学前教育通过教育部专业认证；国家级教学成果二等奖2项；省级教学成果奖一等奖2项、二等奖11项；省部级以上科研平台9个；省级重点支持现代产业学院1个。拥有省级重点实验教学示范中心7个，省级教学团队3个；国家级规划教材1部，省优秀教材4部；国家一流本科课程4门、省级一流本科课程119门、省级精品课程、精品在线开放课程17门。近五年主持国家级、省部级科研项目200多项，横向项目700多项，先后获得省科学技术进步奖二等奖、省哲学社会科学优秀成果二等奖、中国民间文艺山花奖、梁希科普一等奖、全国商业科技进步一等奖等省部级及以上奖项19项。

新阶段新征程，学校将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻落实全国教育大会精神，坚持“以师生为中心”的办学理念，落实立德树人根本任务，勇担“为党育人、为国育才”时代使命，实干争先，勇毅前行，坚持高质量内涵发展，推进治理体系和治理能力现代化，为建成服务绿色发展的高水平应用型大学而努力奋斗！

二、学习形式

学习形式为业余、函授，根据各专业课程特点，灵活采用网络平台学习、集中面授等方式。

三、招生对象
遵守中华人民共和国宪法和法律。国家承认学历的各类高、中等学校在校生以外的从业人员和社会其他人员。身体健康，生活能自理，不影响所报专业学习。
（一）专升本。已取得经教育部审定核准的国民教育系列高等学校、高等教育自学考试机构颁发的专科毕业证书、本科结业证书或以上证书的人员。
（二）高起专。应高级中等教育学校毕业或者具有同等学力的人员。

（三）医学类。报考临床医学、口腔医学、预防医学、中医学等临床类专业的考生，需取得省级卫生健康行政部门颁发的相应类别的执业助理医师及以上资格证书或取得国家认可的普通中专及以上相应专业学历；或者县级及以上卫生健康行政部门颁发的乡村医生执业证书并具有中专学历或中专水平证书。报考护理学专业的考生应当取得省级卫生健康行政部门颁发的执业护士证书（护理学卫生专业技术资格、护士执业资格考试成绩合格证明等均不能作为执业护士证书）。报考医学门类其他专业（含中药学类、药学类）的考生应当是从事卫生、医药行业工作的在职专业技术人员。考生报考的专业原则上应与所从事的专业对口。
四、报名办法

（一）网上报名和填报志愿、网上缴费
    网上报名和填报志愿时间为9月5日8:30至9月15日17:00，考生登录浙江省教育考试院官网（www.zjzs.net）成人高校招生报名系统进行。

考生须认真阅读《报考须知》，网上签订《考生诚信考试承诺书》，按规定输入报名信息，根据公布的招生院校专业目录填报院校和专业志愿（可填报相应层次和科类的 1 所院校 2个专业志愿），并按系统要求上传本人照片、相关职业资格证书及证明材料〔其中在职中小学教师（含幼儿园教师）报考专升本的，须提供所在学校工作证明；报考医学门类的考生须提供相关资格证书或证明；省内跨市、县考生需提供三个月及以上（近半年内）的社保证明；外省户籍考生须提供有效期内的浙江省居住证或六个月及以上（近一年内）的社保证明〕。

专升本考生不得跨类填报志愿；高起本考生可兼报相同科类的高起专；艺术、体育类考生可兼报相应的文、理科，但不得在同一批次跨类兼报。

报考艺术、体育类等有专业加试要求的考生，报名后须按照有关院校招生章程规定，参加学校组织的专业加试。未参加专业加试或加试成绩不合格的考生，不能录取艺术、体育类等专业。

报考医学门类专业（含中医、中药、药学等，下同）的考生，必须符合医学门类专业报考条件。
符合报名条件和免试录取条件的考生于9月5日8:30 至9月15日17:00进入报名系统免试界面进行网上报名和志愿填报（可填报相应层次和科类的 1 所院校 2 个专业志愿），志愿填报确认后不得更改。申请免试考生可同时报名参加成人高考。仅申请免试考生无志愿确认环节，填报志愿一旦确定不得更改。

网上信息审核和缴费。各地招生考试机构对考生提交的报名信息进行审核。审核通过的考生按短信通知要求登录报名系统进行网上缴费完成报名。提交资料不全的考生按短信通知登录网上报名系

统补充相关材料，网上审核不通过的考生在规定的时间和地点进行现场审核，审核通过后进行网上缴费完成报名。网上缴费的截止时间间为9月16日17:00，逾期未缴费的考生视为放弃报名，不能参加考试。
网上志愿确认

考试结束后，考生登录浙江省教育考试院官网成人高校招生报名系统确认志愿，时间为11月25日8:30至11月29日17:00。

考生可根据公布的院校专业招生计划，结合本人实际情况对报名时填报的志愿进行修改确认。修改的志愿必须是与考试科目一致的同层次、同科类且符合报考条件的院校和专业，其中报考医学门类专业的考生，可以改填非医学门类专业志愿，报考非医学门类专业的考生，不得改填医学门类专业志愿。考生在志愿确认截止时间前，可多次登录系统进行修改，按最后一次修改确认并成功提交的志愿为准，无需办理现场确认手续。考生未在规定时间内网上修改确认的，其报名时填报的志愿默认为考生确认志愿。

录取期间，对各批次未完成招生计划的院校和专业，浙江省教育考试院将通过官网统一向社会公布，未录取的符合条件考生可登录浙江省教育考试院官网，查看院校信息，重新在网上补报志愿。

五、入学考试及录取

（一）2023年全国成人高校招生统一考试日期为10月21日和22日。

录取：根据省教育考试院确定的录取分数线和录取原则进行录取。25周岁以上加20分，具体加分政策详见《2023年浙江省成人高校招生工作实施意见》。

六、收费与学制

严格按照物价部门审核的标准进行收费。其中理工类和医学类专业总学费（下同）9000元/生，艺术类专业11400元/生，其他专业8100元/生，分三次收取。业余和函授最短学习时间为专升本两年半，高起专（高职）两年半。
七、相关说明

（一）学历待遇。学生完成学业，颁发丽水学院成人高等教育毕业证书，毕业证书进行学信网电子注册，国家承认学历，并享受与普通高校同等学历毕业生待遇，可报考专业技术职务、公务员及研究生等（具体以当年当地政策为准）。符合学位授予条件的本科毕业生可申请学士学位（详见丽水学院高等学历继续教育工作规程第三章内容）。

（二）本招生章程在执行过程中，如遇国家出台新政策，即按新政策执行。
（三）报考我校高中起点专科的艺术设计，专科起点本科的音乐学和视觉传达设计，须参加我校组织的专业加试，在文化统考成绩达到最低录取控制分数线的基础上，原则上按加试专业课成绩从高分到低分择优录取，若加试专业课成绩相同，则按文化统考成绩高低择优录取。

（四）各专业最终招生计划数以浙江省教育厅通过为准，如专业没有招生计划数，或录取人数未达到最低开班人数15人，请学生自行改报其他专业或其他院校相关专业。
八、招生咨询方式
报名热线：0578-2292072、0578-2299598
网址：http://jxjy.lsu.edu.cn/
校址：丽水市莲都区学院路1号
丽水学院继续教育学院学历部：教21幢306室

丽水学院
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